
QUESTÃO Nº: 26 – PROVA: ADMINISTRADOR 

  

ARGUMENTAÇÃO APRESENTADA PELO(S) CANDIDATO(S): 

 

O candidato coloca que as alternativas a e d estão corretas. Assim, a questão deveria ser anulada, 

pois o enunciado pede para selecionar a alternativa correta, portanto apenas uma está correta. Em 

relação a alternativa A o candidato afirma que ela está correta porque existem três níveis de 

planejamento e na alternativa não afirma que são “apenas” ou “somente” nos dois níveis 

mencionados.  

Em relação à questão d o candidato não justificou o porquê da mesma, segundo ele, estar correta.  

 

 

FUNDAMENTAÇÃO: 

Segundo Chiavenato (2011, p. 163) podemos ter três níveis de planejamento: o estratégico, o tático 

e o operacional. Portanto, para a afirmação A estar correta deveria ser assim escrita: “o 

planejamento pode ocorrer em três níveis: o estratégico (de longo prazo), o tático (de médio prazo) 

e o operacional (de curto prazo).” 

É importante destacar que não é obrigatório que apareçam expressões como “apenas” ou 

“somente” para que os candidatos possam julgar se uma afirmativa está correta ou incorreta. Vale 

lembrar que a interpretação e análise de todas as alternativas compete ao candidato. 

 

CHIAVENATO, Idalberto. Introdução à teoria geral da administração. 8. ed. Rio de Janeiro: 

Elsevier, 2011. 

 

CONCLUSÃO: 

( X) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

(   ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _____. 

(   ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 


